

# **Adam Zweig**



Langue : Allemand

Note: Spécialiste de symbolisme

ISNI: ISNI 0000 0001 1651 5576 (Informations sur l'ISNI)

## Adam Zweig: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (1)**

"Zur Symbolik des Herzens und des Raumes" (1991)



de Gesellschaft für Symbolforschung. Symposion. Suisse (06; 1988; Berne) et autre(s)

avec Adam Zweig comme Éditeur scientifique

A0

89

#### **Œuvres textuelles (3)**

"Symbolforschung mit politischen, religiösen und ästhetischen Ausdrucksformen" (1988)

de Gesellschaft für Symbolforschung. Symposium. Suisse (04; 1986; Berne) et autre(s)

avec Adam Zweig comme Éditeur scientifique

"Zur Entstehung von Symbolen" (1985)

de Gesellschaft für Symbolforschung. Symposion. Suisse (02; 1984; Berne)

avec Adam Zweig comme Éditeur scientifique

"Cosmos, Kunst, Symbol"
(1986)
de Gesellschaft für Symbolforschung. Symposion.
Suisse (03; 1985; Berne)
avec Adam Zweig comme Éditeur scientifique

### Thèmes en relation avec Adam Zweig (4 ressources dans data.bnf.fr)

## Sciences sociales. Sociologie (2)

Signes et symboles

Symbolisme

Symbolisme

Symbolisme

A9

### Personnes ou collectivités en relation avec "Adam Zweig" (1 ressources dans data.bnf.fr)

A9

#### Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Gesellschaft für Symbolforschung. Symposion. Suisse **1** (02 ; 1984 ; Berne)

data.bnf.fr

Mythe

## Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata